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Szavalóverseny – Fülöpszállás 

 

Iskolai foci 
 

Kerékpáros verseny 
Kunszentmiklóson  
csak gyerekeknek 

 
Katasztrófavédelmi verseny 

iskolásoknak 
 

Az ópusztaszeri „kalandtúra” 
 

Falunap 2012 
 

Labdarúgás 
SPORTTÖRTÉNELMI BAJNOKI CÍM:  
ADACSI FIESZTÁVAL ÉRT VÉGET AZ 

IDEI FOCISZEZON 
 

Hirdetések 
 
 

Vakáció 

Láttam a napot, súgta a szélnek: 

várnak a tavak, csónakok, stégek. 

És tényleg a táblán virul egy szó. 

Csupaszín betűkkel: VAKÁCIÓ! 

Két hónap napfény vár ránk a 

nyárban, kószálunk vígan viruló 

tájban, hűsítő tavakra, strandokra 

járunk, nincs is ilyenkor 

boldogabb nálunk. 

Andók Veronika 

 

 

FELHÍVÁS 

Kedves kunadacsi lakosok! 

Ezúton értesítjük Önöket, hogy a 

Kunadacsi Óvoda papírgyűjtési akciót szervez. 

A gyűjtés 2012. június 1-jétől – 2012. augusztus 1-jéig 

tart. Az összegyűjtött papírokat, kartonokat 

(fekete-fehér külön, átkötözve, kartonokat lapjára), 

Ujváriné Anci néninél, a délutáni órákban minden 

hétköznap le lehet tenni. Aki nem tudja elszállítani a 

papírokat, kérem jelezze az óvodás szülőknek vagy Látosné 

Nettinek! Előre is köszönjük mindenkinek, hogy ily módon 

támogatja óvodánkat. 

 

 „ Együtt, összefogással gyermekeinkért!” 

Látosné Netti 
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Önkormányzati hírek 
 

Kunadacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2012. április 19-én megtartott rendkívüli ülésének 

napirendje: 
 

1.) „Kunadacs község, közösségi szennyvízelvezetésének és 
tisztításának megoldása szennyvízcsatorna hálózat, és 
szennyvíztisztító telep megépítésével” című, DAOP-5.2.1/C-11 
pályázati felhívásra önkormányzati pályázat benyújtása, 
nyilatkozatok megtétele és felhatalmazások. 
 

 
Kunadacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2012. április 26-án megtartott ülésének napirendje: 
 

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
2.) Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosítása 
3.) Kunadacs Község Önkormányzatának folyószámla 
hitelszerződésének meghosszabbítása 
4.) Pályázat benyújtása az önhibáján kívül hátrányos 
települések támogatására 
5.) A Települési Szennyvízkezelési Program elkészítésére 
vonatkozó ajánlatok bírálata 
6.) Összefoglaló ellenőrzési jelentés az önkormányzat 2011. évi 
belső ellenőrzéséről 
7.) Településrendezési eszközök elkészítésére vonatkozó 
ajánlatok bírálata 
8.) A közösségi színtér további működtetésének előkészítésére 
vonatkozó döntés 
9.) Igazgatási szünet elrendelése a polgármesteri hivatalban 
10.) Tájékoztató a falunapi szervezésről 
 
 

Kunadacs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2012. május 17-én megtartott ülésének napirendje: 

 
1) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
2) Az önkormányzati közterület használatáról szóló rendelet 
megalkotása 
3) Átfogó értékelés a gyermekvédelmi és gyermekjóléti 
feladatok 2011. évi ellátásáról 
4) A 2012. évi szociális nyári gyermekétkeztetés önrészének 
biztosítása 
5) Tájékoztató a községi falunapi felkészülésről 
6) „Kék víz” ivóvízminőség-javító program 
 

Anyakönyvi hírek 
 

Születtek: 

Sápi Hunor   2012. V. 11. 

Jáger Fanni  2012. V. 16. 

Kálmán Lilla  2012. V. 17. 

Kóczián Petra Erika  2012. V. 27. 

 

Elhunytak: 

Id. Hegedűs Ferenc 2012. V. 10. 

Pőcze Istvánné  2012. V. 26. 

Nagy Ferenc  2012. V. 24. 

 

 

AZ ÜDÜLÉSI CSEKKRE BEFIZETETT 

ÖNERŐ VISSZAIGÉNYELHETŐ 

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány az önerőt visszafizeti 

azoknak a nyertes pályázóknak, akik az önerőt befizették, de 

nem kívánnak élni az üdülési lehetőséggel.  

Az önerő visszafizetése kizárólag írásban, az erre a célra 

szolgáló formanyomtatvány kitöltésével és annak postai úton 

történő visszaküldésével kérhető (Magyar Nemzeti Üdülési 

Alapítvány, 1146 Budapest, Hermina út 63.). 

TÁJÉKOZTATÁS 
 

Azoknak a 2012. január 01. napjától rokkantsági, illetve 

rehabilitációs ellátásban részesülő személyeknek, akik betöltik 

a reájuk irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt, a 

Nyugdíjbiztosítási Igazgatóságtól kérelmezniük kell ellátásuk 

öregségi nyugdíjként való továbbfolyósítását. 

Oka: a nyugellátásban részesülő személyeket más jogok, 

kedvezmények illetik meg, mint a rokkantsági, illetve 

rehabilitációs ellátásban részesülőket. 

Az öregségi nyugdíj megigénylése ügyében is várom az 

érintetteket a polgármesteri hivatalban szerdai napokon 8
00

-12
00

 

között. 

Stomfoliné Józsa Piroska - családgondozó 

 

TÁJÉKOZTATÁS 

Az FKDM TKT KESZI Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata 
Kunadacson is biztosítja a veszélyeztetettséget és 
krízishelyzetet észlelő jelzőrendszer működését. 
Magánszemélyek (szomszédok, rokonok, a településen lévő 
boltok, vendéglátóipari egységek, stb.) is jelezhetik 
Szolgálatunknak, ha segítségre szoruló családról, személyről 
szereznek tudomást, mely jelzésre személyesen felkeressük a 
településen élő szociális és mentálhigiénés problémákkal 
küzdő családok, személyek körét és tájékoztatjuk őket a 
családsegítés céljáról, tartalmáról, a számukra igénybe vehető 
ellátásokról. 
 

Célunk: 
- a problémák időben történő felismerése és azok 

mihamarabbi enyhítése, megoldása. 
- olyan egyéni vagy családi, környezeti, társadalmi 

helyzet, vagy ezek következtében kialakult állapot 
megelőzése, amely az egyén/család testi, vagy lelki 
megrendülését, társadalmi ellehetetlenülését okozza. 

- a már kialakult veszélyeztetettség és krízishelyzet 
következményeinek enyhítése, az ehhez vezető okok 
feltárása és a probléma forrásának feloldása, a 
szükséges intézkedések megtétele. (pl.: családon belüli 
erőszak, gyermekbántalmazás, kihűléses haláleset 
megelőzése). 

-  
A jelzések Szolgálatunkhoz érkezhetnek: 

- írásban (6097 Kunadacs, Rákóczi u. 2.), 
- személyes felkeresés útján (szerdánként 800-1200). 

 
A jelző személy számára biztosított nevének elhallgatása. 
Ha tudnak segítségre szoruló egyénről, családról, akkor kérjük 
Önöket jelzéseik megtételére. 
Köszönjük együttműködésüket. 
 

Stomfoliné Józsa Piroska és Vizi Istvánné 
családgondozók 

 

A teljes jegyzőkönyv hozzáférhető a könyvtárban illetve a 
www.kunadacs.hu honlapon. 

 

http://www.erzsebetprogram.hu/akadalymentes/M%C3%A9lt%C3%A1nyoss%C3%A1gi%20k%C3%A9relem%20%C3%B6ner%C5%91%20visszafizet%C3%A9s%C3%A9re%20_3_.pdf
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S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y 

 

Helyben előállított termékek piacra juttatásának 
előkészítése 

 

A Felső-Kiskunsági Gazdaságfejlesztő Alapítvány (6097 
Kunadacs Kossuth L.u.51.)  812.800 Ft támogatást nyert 
a 76/2011.(VII.29.) VM rendelet alapján a Helyi 
Vidékfejlesztési Stratégiák Leader fejezetének 
végrehajtásához, 2011-től nyújtandó 1 018 079 
azonosítószámú pályázati felhívás keretében, a települési 
kulturális értékek, hagyományok bemutatására szolgáló 
vidéki rendezvények megvalósítására.   

A LEADER pályázati konstrukció keretében, a 
8323872210 azonosító számon nyilvántartott projekt célja 
egy szakmai fórummal egybekötött helyi hagyományokat 
őrző, helyi termékek bemutatását támogató rendezvény 
megvalósítása, mely hozzájárul a helyben előállított 
termékek piacra jutásának előkészítéséhez, a helyi 
közösség identitástudatának megerősítéséhez, a helyi 
összefogás ösztönzéséhez. 

A rendezvényhez tartozik a térség településeinek, 
kulturális értékeinek, hagyományainak bemutatása mellett 
a gazdálkodókat érintő szakmai előadások megtartása és 
a térségi Kiskun Védjegy tervezetének ismertetése. 

A rendezvény fővédnöke: Dr. Fazekas Sándor 

vidékfejlesztési miniszter 

A rendezvény időpontja: 2012.08.31-2012.09.01. 

A rendezvény 2 helyszíne: Kunadacs, Művelődési Ház, 
és az Ispán Major 

Várunk minden kedves érdeklődőt a kunadacsi 
művelődési házba augusztus 31-én délelőtt 10 órától. 

 

Szél István elnök 

Felső-Kiskunsági Gazdaságfejlesztő Alapítvány 

 

 

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: 

a vidéki területekbe beruházó Európa. 

Egy kedvencünk a gyerekkorból: a 
pásztortáska 

 
Gezemice vagy pásztortáska 

A pásztortáska az egész világon elterjedt gyógynövény, fehér apró 
virágait áprilisban és májusban hozza. Szárított virágos hajtását 
évszázadok óta használja mind az európai, mind az ázsiai, mind 
pedig a kínai népgyógyászat. Kínában élelmezési céllal ma is 
termesztett növény, különféle kínai ételek alkotója, amelyet a 
növény magas tápértéke igazol. Magja, egész hajtása és még a 
gyökere is ehető. 
 

A pásztortáska mint gyógynövény 

Vérzéscsillapító, adsztringens (összehúzó) hatású. Tinktúráját 
orrvérzés esetén alkalmazzák, vérző aranyér esetén pedig 
ülőfürdőt készítenek belőle. Teája az emésztőrendszer vérzései 
esetén is hatékony vérzéscsillapító. A népgyógyászatban 
világszerte alkalmazzák fájdalmas menstruáció, valamint erős havi 
vérzés esetén, illetve a rendszertelen menzesz stabilizálására. 
Fogyasztását a klimax idejére is ajánlják. Vérnyomáscsökkentő, 
illetve vérnyomást normalizáló hatása is ismert. Vizelethajtó 
hatását magas káliumtartalma teszi lehetővé. A fent említett 
gyógyhatásait egyelőre csak népgyógyászati ismeretek támasztják 
alá. A nepáli népgyógyászatban hányás ellen is felhasználják. 
Drogját homeopátiás szerek előállítására is felhasználják. 
Várandós anyák ne fogyasszák. 
 

Honnan gyűjtsük és hogyan fogyasszuk? 

A pásztortáskából napi maximum 15 grammot ajánlott fogyasztani, 
és figyeljünk oda, hogy mindig nagyon tiszta környezetben 
gyűjtsük! Autóút mellett semmiképpen ne szedjük, mert a hajtásai 
begyűjtik a nehézfémeket. Teakészítéshez 5 grammot forrázzunk 
le, majd 10-15 percig hagyjuk állni! Szűrés után fogyasztható. 
Túladagolása, illetve toxicitása még kevéssé kutatott, ezért 
alkalmazásánál nem árt az óvatosság.  
 

A pásztortáska különlegességei 

Magjai magas páratartalomnál viszkózus anyagokat bocsátanak ki, 
amihez a szúnyogok és más rovarok, valamint azok lárvái 
odaragadnak és végül elpusztulnak.  
 

 Háttérinformáció: 
Az adatok, információk forrása a Corvinus Egyetem 
Kertészettudományi Karának Gyógy- és Aromanövények Tanszéke. 
Az adatokat a tanszék munkatársai tudományos igényességgel 
állították össze. Az információk begyűjtését és a háttérkutatásokat 
a Central Europe program keretében az ERDF 
társfinanszírozásával folyó Traditional and Wild projekt biztosítja. 
www.traditionalandwild.eu 
 

„A projekt az Central Europe Programban az Európai Unió és a 
Magyar Köztársaság társfinanszírozásával valósul meg.” 
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 folytatás az előző számból….. 

 
Egészségmegőrzésre épülő falusi 

turizmus Alsóadacson, a KISKUNSÁGI 
BETYÁR KÚRIA területén megépülő 

EGÉSZSÉGSZIGETEN 
 

I. 
Sok ember a vagyonért feláldozza az 
egészségét, utána a vagyonát, hogy újra 
egészséges lehessen. A megelőzés azonban 
sokkal helyénvalóbb lenne. A magyar ember 
sajnos nem arról híres, hogy egészséges 
életet folytatna. A statisztikai adatok is azt 
mutatják, hogy a világon elsők között 
vagyunk a szív-és érrendszeri, a daganatos 
betegségek és a cukorbetegség tekintetében. 
Bár vannak olyan esetek is, amikor a 
tünetekért a genetikai meghatározottság 
felelős, de az esetek túlnyomó többsége a 
hibás életmódra vezethető vissza. Ezért 
fontos, hogy megismerjük az egészséges 
életmód 7 alapelvét, amely olcsó, mindenki 
által gyakorolható és könnyen 
megvalósítható a családban. A család szerepe 
azért is fontos az egészséges életmódra való 
nevelésben, mivel az életmódbeli 
szokásainkat jórészt otthonról hozzuk. 
 Napjainkban egyre jobban előtérbe kerül az 
egészségmegőrzéssel kapcsolatos életmód 
kialakítása. A rekreációs, szabadidős és 
bakancsos-kerékpáros turizmus és a hozzá 
kapcsolódó szolgáltatások iránt egyre jobban 
növekszik az igény. Egyre fontosabb lesz a 
mozgás a sport az életrend szerepe és a 
gyógyulás mellett a megelőzés. 
Ezek alapján dolgoztuk ki az egészséges 
életmód 7 alapelvét összefogó EGÉSZSÉG 
SZIGET koncepciót.  

 
 
Alapelvünk: Az egészség az emberi természet 
összetevői, a környezete és az életvitele 
közötti egyensúly kifejezője. 
Az egészség a tökéletes fizikai, szellemi és 
szociális jólét állapota, és nem csak a 
betegség vagy fogyatékosság hiánya. 
Lehetünk-e egészségesek?  
Akarunk-e egészségesek lenni? 
Hogyan őrizhetjük meg testi-lelki 
egészségünket?  
Hogyan nyerhetjük azt vissza? 
Ilyen és hasonló kérdésekre igyekszünk 
megfelelő választ keresni a falusi turizmus 

keretében kialakított egészségmegőrző 
programunkban. 
Egy válasz a sok közül: 
"...Ha mindenkiben tudatosítanánk, hogy az 
optimális sejtműködéshez szükség van 
néhány molekulára, amelyet az emberi test 
nem képes előállítani, az ipari világban és a 
fejlődő országokban három életből kettőt 
meg lehetne menteni." (Dr. Mathias Rat, 
orvos, kutató, aki úttörő felfedezéseket ért el 
a természetes egészség területén.) 
Minden ember egészsége saját magától és 
tőlünk, valamennyiünktől függ. Ez ma már 
közügy.Segítenie mindenkinek kell! Ennek 
szellemiségében kerestük a megoldásokat, 
építjük be a gyógyító dombunk 
immunrendszer erősítő hatása által kiváltott 

gyógyító erők működéséhez a   
gyógy kúra elmeit, az idelátogató turisták 
egészségmegőrzéséhez. 
Elsőként szeretném bemutatni a Gyógyító 
Földsugárzást. 

 
A test energetikai rendszerén keresztül 
alkalmazott gyógyítás több ezer éve ismert és 
a modern orvostudomány által is elfogadott, 
általánosan alkalmazott terápiás módszer. A 
park területén egyedi, gyógyítást segítő 
pontok vannak, ahol a Földet keresztülhálózó 
energiaösvények következtében mérhetően 
intenzívebb az energiaáramlás más néven 
mágneses, vagy egyéb földsugárzás, melynek 
gyógyító hatását mindenki biztonsággal 
megtapasztalhatja! Körülöttünk minden 
rezgés, azaz hullám, a kettő egy! Az anyag is 
rezgés, mely egyben hullám. Minden rezgés 
egyben energia. Minden rezgés egyben 
információ. Minden anyagnak megvan a csak 
arra az anyagra jellemző kisugárzása, 
rezgése, így rezgésük alapján az anyagok, 
tárgyak, emberek, hullámok felismerhetőek, 
beazonosíthatóak. Minden rezgés 
energiaként, információval is, hat 
környezetére. Például, ha van egy 
betegségünk, vagy egy beteg testrészünk 
annak is van csak arra a betegségre jellemző 
kisugárzása, azaz rezgése. Egy erősebb, vagy 
egy másfajta rezgés, mely egyben információ 
is, ezt a beteg rezgést felülírja, átkódolja, 
megszünteti. Ha minden rezgés, akkor ez a 
más rezgés lehet gyógyszer, gyógynövény, 
gyógyvíz, gyógyító földsugárzás vagy, a 
gondolat teremtő ereje. A gyógyító, illetve 
energetizáló földsugárzás ugyanúgy Isten 
patikájához tartozik, mint a gyógynövény, a 
gyógyvíz vagy bármi, ami 
gyógyít!Kételkedik? Megértem, de javaslom, 
hogy próbálja ki! A gyógyulás 
hatásmechanizmusa:  

Az ember szervezetének víztartalma 70- 80 
%-os, mely részben szabad, részben vegyileg 
kötött formában van jelen testünkben, illetve 
testünk sejtjeiben. Mint tudjuk, valamennyi 
élősejt anyagcsere folyamatai kémiai 
reakciók sorozatából áll. A sejtek külső burka 
az élettanilag fontos vegyületek vizes oldatait 
tartalmazza. Ha vízzel 6-10 Hz frekvenciájú 
energiát közlünk, akkor az eddig ismert 
tulajdonságai megváltoznak. Például a 
vízoldó képesség jelentősen javul. 
Felgyorsíthatók a sejtek anyagcsere 
folyamatai és a salakanyagok (vegyi 
anyagok) hatékonyabban eltávolíthatók, a 
gyulladási folyamatok leépülnek, 
természetesen csak akkor, ha a kívánt 
energiát besugározzuk a szervezetünkbe. 
A földből kijövő gyógyító földsugárzások – 
rezgésük alapján – szinte minden betegségre 
egyedileg beazonosíthatók, illetve 
kijelölhetők. Kinél milyen mértékben 
érvényesül, az függ az egyén egészségi 
állapotától és gondolatának teremtő erejétől. 
A kunadacsi „gyógyító domb” híre még csak 
most kezd terjedni, az eddigi tapasztalatok 
alapján elmondhatjuk, hogy vannak, akik már 
egyszeri, és vannak, akik többszöri itt 
eltöltött idő után érezte, hogy állapotában 
javulás állt be. Lehetséges, hogy Önnek is 
segíthetünk Kedves olvasó?  
 
Befejezésül röviden a szolgáltatásainkról: 

 

 
-A Kiskunsági Betyár Kúria Vendégház 9 db 
kétágyas, fürdővel ellátott szobái 21 fő 
számára biztosít kényelmes  szállást. 
-Az ifjúsági szálláson 30-40 fő elhelyezését 
tudjuk biztosítani.  
- Gyógyító dombunkon naponta 2x1/2-1/2 
órában relaxációs gyakorlatokat tartunk, 
miközben a domb gyógyító ereje 
felszabadítja energiáit. 
- A Kúria 120 fős rendezvény terme és közel 
50 fő befogadására alkalmas boros pincéje 
kiválóan alkalmas esküvők, családi és baráti 
rendezvények, ballagások, névadók 
konferenciák, tréningek, lebonyolítására. 
 
 

Bővebb információ: 
www.adacs-gyogyitodomb.hu 
Telefon: 06/70/94 99 193 

 

dr. Szabó Endre 
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 ISKOLAI HÍREK 

        IV. Béla Általános Iskola 
     2011/2012-es tanév mérlege 

 
Rohan az idő. Most fogadtuk a kicsi elsősöket, és máris vége a tanévnek. 
Pedig eltelt bő 9 hónap, 183 tanítási nap. Telve tartalommal, 
eseményekkel, programokkal. Az iskolai történésekről folyamatosan 
beszámoltunk. Rövid számvetés következik a tanévről: 
 

Adat megnevezése fő Adat megnevezése  

Létszám 123 Dicséretek száma 328 

Ebből leány 45 Figyelmeztetések száma 181 

Bejáró más településről 24 Mulasztási órák száma 6508 

Hátrányos helyzetű 78 Ebből igazolatlan óra 161 

Étkeztetésben részt vett 96 Nyílt napokon szülők 
száma 

51 

Napközis 20 Szülői értekezletek száma 23 

Szakkörös 87 Ezen részt vevők száma 186 

ISK-ban sportolt 48 Családlátogatások száma 111 

Sajátos nevelési igényű tanuló 16 Versenyen részt vett 132 

Fejlesztő foglalkozásokra járt 31 GYIV esetek száma 260 

IPR programban részt vett 48 Kirándulások száma 10 

 
Tanulmányi munka 

Iskolai - tanulmányi átlag: 3,90 Jelesek száma : 8fő 

            - magatartás átlag: 3,96 Bukások száma : 14 fő 

            - szorgalom átlag: 3,76 Tantárgyi kitűnők száma: 89 

Kitűnők száma: 18 fő Tantárgyi elégtelenek száma: 53 

Pályázatok eredményeként kb 1 473 400.- Ft pluszforráshoz jutottunk, 
és 6 tanulónk „Út a középiskolába” útravaló ösztöndíjprogramban 
részesült. Az Iskolagyümölcs Program egész évben futott.  
Partnerkapcsolataink kiszélesedtek, általuk diákjaink több 
lehetőséghez juthattak. Néptáncolhattak, társas táncra is volt módjuk, 
megtanulhattak fúvós hangszeren játszani, lovagolhattak. Az 
eredményekben mindannyian benne vagyunk. Mindenkinek köszönet 
az éves odaadó, lelkiismeretes, türelmes munkáért. Így visszatekintve a 
tanévre, megtapasztaltuk, hogy a múltban építettük a jelent, amit a 
jövőben fogunk használni. A megérdemelt pihenés alatt is éljünk a 
lehetőségekkel, hogy később használhassuk. 

Pongráczné Zsuzsa  
NAGYON FONTOS INFORMÁCIÓK! 

Minden hétfőn 10-12 óráig nép- és társastáncoktatás a csarnokban. 
Minden szerdán 16-17 óráig, akik lovagolni jártak Robihoz, várja őket a 
lovaspályán. A nyári sátortáborra /július 18-20./ jelentkezőknek 
megbeszélést tartunk június 29-én /péntek/ 17 órakor hátul a 
pagodáknál.                                                                                                                          

Szavalóverseny – Fülöpszállás 

2012. április 27-én rendezték meg 

Fülöpszálláson a „Ranga tanárnőre emlékezünk” 

versmondó versenyt. Iskolánk évek óta 

képviselteti magát ezen a megmérettetésen. 

Először a fülöpszállási iskola diákjai adtak elő 

egy műsort, majd kezdetét vette a 

szavalóverseny öt iskola 24 tanulója 

részvételével. Az alsó tagozatban második 

helyezést ért el Kis Bence (4. osztály), Hegedűs 

Richárd (2. osztály) pedig emléklapot kapott. A 

felső tagozatosok versenyében Varga Zsombor 

emléklap jutalomban részesült. 

Felkészítő tanár: Kemény András 

Csorba Gábor 

 

Iskolai foci 

2012. június 6-án társiskolánk kispályás 

labdarúgótornát rendezett, amire 

Tatárszentgyörgyöt és Kunadacsot is meghívta. 

Az első mérkőzésen szoros csatában győztük le 

a jó erőkből álló Ladánybene focicsapatát. A 

torna második meccsén gólzáporos sikert 

arattunk a Tatárszentgyörgy csapata ellen, így a 

Kunadacs iskolai csapata nyerte meg a 

focitornát. A szervezőktől átvehettünk egy első 

helyezettnek járó oklevelet és egy labdát, melyet 

a csapat tagjai kézjegyükkel elláttak. Szép volt, 

srácok! Büszkék vagyunk rátok! 

Eredmények:  

Kunadacs – Ladánybene 3-2 (1-2) 
 
Kunadacs – Tatárszentgyörgy 7-3 (3-1) 
 
Felkészítő tanár: Csorba Gábor 

Csorba Gábor 

Kerékpáros verseny Kunszentmiklóson csak gyerekeknek 

 Áprilisban iskolánk négy tanulója részt vett egy KRESZ versenyen. Először a rendőrségen feladatlapot töltöttünk ki. A 

feladatlap egy kissé nehéz volt, de meg tudtuk oldani. Ezután elmentünk az ÁMK mögötti pályájára, ott egy 10 percet vártunk, 

míg előkészültek, utána kezdték el a feladatokat. Két bicikli volt egy kicsi és egy nagy, választhattunk, hogy melyikkel menjünk a 

pályán. Nagyon nehéz volt az egyik feladat, amit egy csapattársunk ki is hagyott véletlenül. Sajnos nem értünk el helyezést, de 

jól éreztük magunkat. Szívesen elmennénk még egyszer. 

Kecskeméti Réka 5.o. 
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Egy négyfős csapattal indultunk a kecskeméti SOS 
Gyermekfaluba április 13-án, péntek reggel. A kecskeméti 
területi ifjúsági katasztrófavédelmi versenyen vettünk részt. A 
csapat tagjai: Hrucsár Dzsenifer, Ripp Margó, Pintér Viktor és 
Szőrös Kinga. A több hetes felkészülés folyamán szert tettünk 
tereptani, elsősegélynyújtási és katasztrófavédelmi ismeretekre 
is. A tereptant Keményné Éva néni, az elsősegélynyújtást 
Pintérné Éva néni, a katasztrófavédelmet pedig Szántai Józsi 
bácsi tanította. Ezúton is köszönjük a sok érdekes, új ismeretet! 
A felkészülés alatt jártunk a kunszentmiklósi tűzoltóságon, ahol 
a tűzoltóautó felszereléseivel, a tűzoltási alapszabályokkal és a 
nyúlgátépítéssel ismerkedtünk. Ezzel a csapattal már tavaly is 
indultunk a versenyen, így volt egy kis ,,rutinunk”. Péntek reggel 
7 órakor elindult a kis csapat. Izgalmakkal teli nap várt ránk. 
Háromnegyed nyolcra értünk a helyszínre. Itt ismerős arcokat is 
láttunk. A tájékoztatás során megtudtuk a verseny szabályait és 
hogy a verseny gyakorlati vagy elméleti részével kezdünk. Mi 
voltunk az E/1-es csapat, ezért az elméleti résszel kezdtünk. 
Nyolc feladatlapot kellett kitöltenünk. Főleg a 
katasztrófavédelmi és tűzoltósági ismereteinkre volt szükség. 
Sok kérdés volt magyarországi és külföldi katasztrófákkal 
kapcsolatban. Körülbelül nyolcvan perc állt rendelkezésünkre. A 
feladatlapok kitöltése után egy kicsit pihenhettünk. Ezután 
indultunk megkeresni az első próbatétel helyszínét. Az 
elsősegélynyújtási ismereteinket kellett kamatoztatnunk. Egy 
valósághű baleset volt berendezve négy sérülttel.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
A sebeiket kellett ellátnunk, és újraélesztenünk is kellett. A 
feladatot nehezítette a műsebek látványa és a sebesültek 
beszéde. Miután végeztünk ezzel a feladattal, mocsárjárás 
következett. Először gázálarc nélkül, majd gázálarccal az 
arcunkon kellett végigszlalomoznunk a kijelölt pályán. Nem 
úsztuk meg borulás nélkül. A feladat teljesítése után egy kicsit 
nehezebb fizikai feladat várt ránk. Nyúlgátat kellett építenünk 
két kapufa közé. A zsákok körülbelül 10-15 kilósak lehettek. A 
következő próbatétel során puttonyfecskendővel kellett fél liter 
vízzel töltött üvegeket ,,lelőnünk”. Ez nagyon jól sikerült. Az ezt 
követő feladatban a tűzoltóautó felszereléseit és részeit kellett 
megneveznünk. A tűzoltóparancsnok rengeteget segített, így ezt 
a feladatot is maximális pontszámmal fejeztük be. A következő 
feladatban a kézi szirénát kellett megszólaltatnunk. Ez nagyon 
nehéz feladat volt, mivel különböző jelzéseket kellett tekerni 
rajta. Ezután a szókincsünkre is szükségünk volt, mivel 
katasztrófavédelmi activity volt a feladat. Az utolsó feladatban 
egy túlélőcsomagot kellett összeállítanunk 3-5 napra. Miután 
végeztünk, az eredményhirdetésig várnunk kellett egy órát. 
Végül 8. helyen végeztünk. Sajnos az elméleti kérdések között 
sok olyan szerepelt amire nem is számítottunk. Reméljük, hogy a 
megszerzett ismereteinkre a való életben minél ritkábban lesz 
szükségünk. Jövőre is szerencsét próbálunk a versenyen.  
 

                                                       
Szőrös Kinga 7.o. 

 

Katasztrófavédelmi verseny iskolásoknak 
 

Az ópusztaszeri „kalandtúra” 

2012. június 13-án egész napos kiránduláson vehettünk részt 

Ópusztaszeren. Az iskola tanulói és tanárai három buszban 

indultak útnak. Már az utazás nagyon élvezetes volt. Amint 

megérkeztünk, letelepedtünk és megreggeliztünk, majd 

bementünk a Feszty körképet megnézni, megcsodálni. Jó pár 

gyerek és tanár, körbement háromszor is, hogy megnézze ezt a 

hatalmas és csodálatos képet. A hangok, a képbe beolvasztott 

tárgyak még érdekesebbé teszik. Ezt követően megnéztünk egy 

lovas előadást. Olyan műsort láthattunk, amelyben volt vadászat, 

játék és bátorságpróba is (helyi fiatalemberek részvételével). 

Nagy – nagy élvezettel néztük a műsort. Ebben segített a 

barátságos lovak közeledése is. Ezután a skanzenban. Szép 

házakat nézhettünk meg, amik olyanok voltak, mint nagyszüleinké 

vagy dédnagyszüleinké. Láttunk fodrászatokat is, sőt, olyan 

telefont is, amit egykor Bell talált fel. Eszter nénivel az Aki dudás 

akar lenni… című népdalt is elénekeltük, méghozzá dudával. A nap 

vége felé megnézhettünk egy olyan előadást, ami megmutatja, 

hogy a Tisza hogyan öntötte el Szegedet és környékét. Hallhattuk, 

hogy több, mint hat hónapig volt víz alatt a város. Ezután 

pihenőként elindultunk nasizni, szuvenírt vásárolni. Amikor 

nézelődtem, megláttam egy furcsa labdát. Kiderítettem, hogy 

ruhaanyagból van. Ilyenekkel játszottak nagyszüleink. Hazafelé 

sem volt unalmasabb az út, mint odafelé. Köszönjük szépen, hogy 

eltölthettünk egy csodálatos napot Ópusztaszeren, és hogy nagyon 

jól érezhettük magunkat. 

Ripp Margó 7.o. 

 

Falunap 2012 
 
 
Az idén szerencsére ismét kegyes volt hozzánk az időjárás. 
Nagyon kellemes időben tudtuk eltölteni a falunapunkat. 
A reggeli labdajátékok és gyerekprogramok után délután a 
művelődési házban tudtuk megtekinteni a huszárruha- és 
fotókiállítást, majd megemlékeztünk a kunhalom előtt. A 
színpadi programot az óvodások indították két nagyon 
vidám tánccal, majd ezt a vidámságot a bohóc néni 
folytatta. 
Ezután a polgármester úr elmondta köszöntőjét, átadta az 
elismeréseket és gratulált a Szebb Kunadacsért Díj 
nyerteseinek (Nagy Ferenc, Szántai Zoltán, Bálint Csaba, 
Koricsánszki Istvánné, Rendek István). Nagyon szép 
életpálya bemutatásával Kunadacsért Díjat kapott 
Menyhártné Erzsike néni. Gratulálunk. Az ének- és 
táncprodukciók között kihirdették a pörköltfőző verseny 
eredményét. Az idén szintén sokan indultak, finomabbnál 
finomabb pörköltet készítettek. 
19 órától a B-Boogie Bandé volt a színpad, majd őket a 
Magic of Music követte, záró műsor MC Hawer és Tekknőé 
volt. Egy kissé érdekes előadási stílust választottak. 
Tűzijátékunk újra varázslatos volt, amit méltóképpen zárt 
le tábortűzünk. Az éjszaka a szabadtéri bállal folytatódott 
egészen másnap hajnalig. Reméljük, hogy jövőre is 
hasonlóan szép, tartalmas programokon vehetünk részt, 
és ismételten ilyen sokan látogatják meg kis falunkat. 
 

     - Látosné Kriszta - 
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21. forduló: Kerekegyháza SE – Kunadacs KSE 2-7 (1-5) 
Gólszerzők: Zadravecz Róbert (4), Ilonka Richárd (2), Varga 
Zoltán 
 
22. forduló: Kunadacs KSE – Tiszaug 3-1 (2-1) 
Gólszerzők: Varga Zoltán, Márkus Norbert, Zadravecz Róbert 
 
23. forduló: Helvécia Vállalkozók – Kunadacs KSE 0-7 (0-
4) 
Gólszerzők: Kévés Sándor (3), Zadravecz Róbert (2), Varga 
Zoltán (2) 
 
24. forduló: Kunadacs KSE – Tass KSE 10-2 (5-0) 
Gólszerzők: Ilonka Richárd (6), Zadravecz Róbert (2), Kévés 
Sándor (2) 
 
25. forduló: Szabadszállás SE – Kunadacs KSE 0-3 (0-1) 
Gólszerzők: Zadravecz Róbert, Ilonka Richárd, Németh Péter 
 
Elérkezett a bajnoki döntő napja, melyet minden Kunadacs 

szurkoló várt. Ezt jelzi az is, hogy teljesen megtelt a 

vendégszektor. Az idei év két legjobb csapata találkozott 

egymással. Győzelmünk esetén valóra válhat egy nagy álom. 

Az első félidőben megszereztük a vezetést egy szép 

ellentámadást követően. A második játékrész elején sikerült 

növelnünk az előnyünket, s ekkor már érezni lehetett, hogy 

itt ma nagy sikert érhetünk el.  

 

 

Ezután görcsösen próbálkoztak a hazaiak, de egy remek 

egyéni alakítás eldöntötte az aranyérem sorsát, és 

kezdődhetett az adacsi fieszta. Történelme során először 

lett bajnok a Kunadacs KSE! Ezért a napért érdemes volt 

megszületni! Köszönjük a Kunadacs szurkolóinak, hogy 

szép számmal kísértétek el a csapatot, és 

szurkolásotokkal hozzájárultatok a bajnoki címhez. 

Nélkületek ez nem sikerült volna. Szép volt, fiúk! 

26. forduló: Kunadacs KSE – Ballószög 9-3 (4-1) 
Gólszerzők: Zadravecz Róbert (6), Ilonka Richárd, 
Németh Péter, Sebestyén István 
 
Ezúton szeretnénk megköszönni a szponzorainknak, 

szurkolóinknak, hogy mind az anyagi, mind az erkölcsi 

támogatásukkal biztosították a működéshez szükséges 

feltételeket. Külön szeretném kiemelni és megköszönni 

G. Nagy László kitartó, áldozatos munkáját, amit a 

csapatért tett. Ez az összefogás is bizonyítja, hogy 

bármennyire nehéz világot élünk, összetartással, szívvel, 

lelkesedéssel és pozitív hozzáállással nagyon szép 

sikereket lehet elérni! A falu méltán lehet büszke a 

focicsapatára! 

Csorba Gábor 

Labdarúgás 

SPORTTÖRTÉNELMI BAJNOKI CÍM: ADACSI FIESZTÁVAL ÉRT VÉGET AZ IDEI 

FOCISZEZON 

BAJNOKCSAPAT 

„CSAK A GYŐZTESEKBŐL LESZNEK LEGENDÁK” 
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Kunadacsi Barangoló a Felső-kiskunsági Közösségi 

 Munkások Egyesületének kiadványa 

Felelős kiadó:  

Mészáros Zsuzsa 

Felelős szerkesztő: 
Szántai József 

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 

Tel/Fax: 76/ 558-213 
E-mail: fkkme@freemail.hu 

Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

A szerkesztőség  a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és stilisztikai 

hibákat javítja. A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem érintő 

módon -  a rövidítés jogát fenntartjuk! 

 

Nagyné Kovács Anikó 
ARANYMŰVES ÁPRILISI AJÁNLATA 

 
Megkezdem MERION márkájú fali 

ingaórák árusítását. Dallamot játszó, 
ütőfunkciós, igényes fatokozatú modellek 

közül is választhat üzletemben.  
 

További ajánlataim: 
• Szilikon divatórák 
• Ékszertartó ridikülök – ládikák 
• Féldrágakő szobrok 
• Arany – ezüst ékszerek 
Szolgáltatásaim: 
• ékszerkészítés, 
• javítás, 
• vésés, 
• drágakőpótlás, 
• értékbecslés 

Megunt, használt arany ékszereit, új 
ékszer vásárlása esetén 6000 Ft/g áron 

beszámítom. 
 

ARANY ÉS EZÜST FELVÁSÁRLÁS 
Nyitva tartás: 

hétfő, szerda, péntek 1330 - 1730 
kedd, csütörtök 830 – 1230 

szombat 8 – 12 
Üzlet: Szabadszállás, Ady Endre u. 8. 

Tel.: 06-30/365-31-96 

Sírkövek Kunadacson 
 

GRÁNIT, MÁRVÁNY,  

MŰKŐ SÍREMLÉKEK 

NAGY VÁLASZTÉKBAN,  

KEDVEZŐ ÁRON 

RÖVID HATÁRIDŐ, GARANCIA 

KÉRÉSRE OTTHONÁBAN INGYENES 

SZÁMÍTÓGÉPES BEMUTATÓT TARTUNK 

AZ ÁRAJÁNLATKÉRÉS INGYENES 

UDVARIAS KISZOLGÁLÁS, GARANCIA 

ABLAKPÁRKÁNYOK GRÁNITBÓL, MÉSZKŐBŐL 

 
Müller Zoltán: 0670-457-00-70 

kőfaragó, épületszobrász 

Vidéki Zoltán: 0620-961-75-28 

 

mailto:fkkme@freemail.hu

